

<b>PONEDJELJAK — 11.11.2024.</b> <i>Sveti Martin Tourski, bi.</i>	<b>ČETVRTAK — 14.11.2024.</b> <i>Sveti Nikola Tavelić, prez. i m.</i>
<b>18.00</b> sveta Misa	<b>17.30</b> Živa krunica <b>18.00</b> sveta Misa
<b>UTORAK — 12.11.2024.</b> <i>Sveti Jozafat, b. i m.</i>	<b>PETAK — 15.11.2024.</b>
<b>18.00</b> sveta Misa	-
<b>SRIJEDA — 13.11.2024.</b>	<b>SUBOTA — 16.11.2024.</b>
<b>08.00</b> sveta Misa	-

### NEDJELJA –17.11.2024.: XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU

<b>10.30</b>	<b>ŽUPNA SVETA MISA</b>
<b>11.30</b> <b>17.30</b>	<i><b>cjelodnevno Euharistijsko klanjanje završetak Euharistijskog klanjanja</b></i>
<b>18.00</b>	<b>SVETA MISA</b>

**ŽUPNI URED JE OTVOREN:**

#### MISNE NAKANE KROZ OVAJ TJEDAN:

<b>11.11.</b>	+ Nevenka i Marija	<b>15.11.</b>	-
<b>12.11.</b>	+ Ante i Vlasta Lalin	<b>16.11.</b>	-
<b>13.11.</b>	+ Maro	<b>17.11.</b>	<b>10.30: PRO POPULO</b> (za narod) <b>18.00:</b> + iz obitelji Jakominić i Jelenović
<b>14.11.</b>	po nakani		

župni ured Rođenja BDM, Placa 3, HR 51512 Njivice  
odgovara: vlč. M<sup>o</sup> Josip Vidas, župnik  
tel: 051/846-163 e-mail: [info.zupanjivice@gmail.com](mailto:info.zupanjivice@gmail.com)  
web adresa: [www.zupa-bdm-njivice.hr](http://www.zupa-bdm-njivice.hr)  
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



**LISTIĆ ŽUPE NJIVICE**  
**10.11.2024.**  
**XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU**

Godina: XI  
Broj: 646



*Iz Evanđelja po Marku: (Mk 12,38—44)*

U ono vrijeme: Govoraše Isus mnoštvu u pouci svojoj: »Čuvajte se pismoznanaca, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštrija osuda!« Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.«

*Riječ Gospodnja.*

**OVA JE SIROTA UDOVICA UBACILA VIŠE OD SVIH.**





## SIROTA UDOVICA...

Isus nam danas u evanđelju progovara o jednoj naizgled običnoj situaciji, koja je praksa i u našoj Crkvi od njena nastanka... Ljudi daju darove za održavanje hrama, milostinju. Isus primjećuje da oni koji su bogati daju više, oni koji su siromašni daju manje. Tu nema ništa čudno. Za nas vjernike, to je najnormalnija stvar. Međutim, Isus ipak pravi razliku između jedne udovice i ostalih ljudi koji ubacuju svoje darove. Ne umanjujući ničiju dobrotu i dar koji su dali, kaže kako je udovica zapravo dala više sa svoja dva novčića nego oni bogataši koji su dali u zlatu ili srebru. Pri tome objašnjava kako nije stvar u količini novca već u vrijednosti koju taj dar ima za onoga tko dariva, odnosno o mogućnosti onoga koji dariva. Isus kaže kako su mnogi dali od svoga viška, a udovica je ubacila od svoga manjka. Smijemo li se pitati čiji je dar vrjedniji?

Razgovarajući sa jednim starim svećenikom dok sam još bio student, upitao sam ga: da li ljudi rado odvajaju za potrebe Crkve? A on mi je odgovorio ovako: „Bilo je mnogo ljudi koji su mi dolazili u župni ured, mnogo bogatih ljudi, te su davali svoje novčane darove za župu, redovito bar jednom godišnje. Nažalost, većinu tih ljudi sam rijetko vidao na misama. Ne mogu reći da se kao župnik u gradnji nisam radovao njihovom novčanom daru, ali kad sam razmislio i izračunao da svaka baka koja svake nedjelje i blagdana dolazi u crkvu, a to je u prosjeku 65 puta godišnje, i svaki puta ubaci svojih par kuna u košaricu, doprinosi više za potrebe župe nego onaj koji dođe jednom godišnje, donese svoj dar i misli da je dao puno. A samo kad razmislim koliko mi je ljudi svojim vremenom i trudom pomoglo u izgradnji zajednice, što je u nekim trenucima vrijedilo više nego ne znam kakva svota novaca...“

Mislim da je ovaj župnik u stvarnosti osjetio tu razliku darova o kojoj govori Isus u evanđelju. Ništa se nije promijenilo, kako onda, tako i danas. Svi mi često puta odvajamo i dajemo od svoga viška. To znači da nam taj novac nije nužan za egzistenciju, preživjet ćemo i bez njega. To nam je suvišak i nije nam teško odvojiti za pravu stvar, jer nam se zbog toga dara neće umanjiti kvaliteta života. Ali kad darujemo nešto što nam znači, što nam je prijeko potrebno za život, pa svjesno činimo žrtvu darujući to iz ljubavi prema Bogu i čovjeku, naravno da takav dar ima svojevrsnu težinu pred Bogom, puno snažnije progovara negoli onaj koji dajemo od svoga viška. Žrtva je onoliko velika koliko je otkidamo od srca, a ne od novčanika, jer bogatstvo je vrlo relativna stvar.

Sjetimo se da je Bog iz ljubavi prema nama žrtvovao svoga Sina i darovao ga da bi nas otkupio. Time mu svaki naš nesebični čin davanja biva mio i drag. Sjetimo se kako su najvrjednije žrtve koje se čine iz ljubavi, djela koja su usmjerena prema dobrobiti drugih. Bilo da je to novac ili nešto drugo materijalno, bilo da je to vrijeme koje poklanjaš, trud ili rad... Sve ima svoju vrijednost, a ta vrijednost ima smisao ako je darovana od srca, iz ljubavi. Isus nas poučava kako nije važno što daješ ili koliko daješ, već je važno kako se osjećaš dok daješ, odnosno darivaš. Da li osjećaš ljubav i žrtvu u svome daru, ili daješ tek tako da drugi vide da si dao? Osjećaš li zahvalnost kad ti netko čini dobro?

Da li znaš prepoznati u daru tebi namijenjenom tu istu ljubav i žrtvu kojom te je netko darivao? Isus je to znao prepoznati. On je osjetio udovičin vapaj ljubavi, osjećaj žrtve i strahopoštovanja koji je ona nosila i sebi donoseći Bogu na dar ono što je njoj bilo prijeko potrebno za život. Dragi moji, dopustimo Isusu da nas pouči da je svaki dar vrijedan i da ga treba cijeniti, bilo kada dajemo ili onda kada nešto primamo. Kada dajemo moramo težiti tome da svaki naš dar bude plod naše ljubavi i žrtve, a kada primamo da svatko oko nas osjeti našu zahvalnost i poštovanje.

## SUSRET ZA ČLANOVE ŽIVE KRUNICE

ČETVRTAK, 14.11.2024.

17.30 sveta Krunica

18.00 sveta Misa

*predvoditelj: mons. Anton Toljanić*



Jeruzalemski mučenike, sveti Nikola, još u ranoj mladosti nisi se obazirao na bogatstvo i raskoš ovoga svijeta, nego si izabrao život žrtve i siromaštva u Redu svetoga Franje Asiškog. Molim te, isprosi mi od Boga milost da po tvome primjeru uredim svoj život, te strpljivo podnoseći nevolje mi križeve života, dođem u kraljevstvo nebesko.  
**Slava Ocu – 3 puta**

Ponose našeg naroda, sveti Nikola, svojom si apostolskom riječju utvrđivao u vjeri pravovjerne, tješio klonule, hrabrio malodušne, obraćao zalutale, osobito u Bosni, u kojoj si djelovao kao Kristov vjerovjesnik. Molim te, isprosi mi milost da i ja riječju privodim svoje bližnje Bogu, posebno one koji su se od njega odmetnuli.  
**Slava Ocu – 3 puta**

**Moli za nas, sveti Nikola.**

<b>čišćenje crkve</b>	Snježana Brusić / Miljenka Justić
<b>otključavanje crkve</b>	Traže se <b>DOBOVOLJCI !!!</b>
<b>čitači Nedjeljom</b>	N. Dapčić / E. Crvić / M. Franki
<b>mežnjar</b>	Anton Jakominić

